

黃志清築夢 經營翠谷休閒農場

黃志清今年33歲，去年將他父親原在台中太平山區種植果樹與蘭花的農地，轉型經營休閒農場，取名為「翠谷花卉園藝休閒農場」，將農場的經營定位在「教育、生態、自然」，強調自然景觀，農場顯得樸實無華，清新純真。

黃志清說，也許訪客初臨農場，第一個直覺的印象是農場並未刻意修飾與人工的鑿痕，出現眼簾中的是一片綠色的樹林。一旦訪客細心欣賞後，會體驗並發覺出它蘊含不同的韻味，散溢自然的情境，溶入於潛移默化的境界中。

「翠谷」的周圍林木叢鬱，花草繁茂，還有種植15種不同的果樹，包括有波羅蜜、桃樹、李樹、酪梨、火龍果、龍眼、芒果、香蕉、檸檬等，一年四季均有水果出產，可品嚐不同的風味，及水果調製的可口飲料。農場遙望對面就是頂頂有名的「大湖桶」，這裡的所產的枇杷，滿山遍谷，也是全台產枇杷最有名的地方。

此外，「翠谷」的自然生態特別的豐富，蜻蜓、蝴蝶、小鳥是這裡的常客，還有螢火蟲，五色鳥等，演奏自然的交響樂曲，每年的4月底至5月初油桐花盛開季



築夢成功的黃志清

節，恰似雪花片的花瓣紛飛，因而有5月雪的美景可觀賞。

最值一提的是這裡具有得天獨厚的天然溪谷，蜿蜒曲折，澄清的溪水，淙淙流水聲，遊客可以在此捉蝦戲水，及濯足享受清涼，溪中還可尋找到貝殼化石，可謂是生態教育、賞景的最佳去處

造訪「翠谷」，徜徉在山光水色，享受大自然旖旎美景。若再與黃志清對談，還可以探索他為了實現自己的理想，而如何的吃苦耐勞，胼手胝足，如何努力耕耘的心路歷程，以及他在遇到水災，事業遭到重創後，又如何發揮堅苦卓絕的精神，這些均為年青人值得學習的典範。◎



佳景天成



野溪捉蝦